

# 修车老板与车主合演撞车骗保险

## 撞车太投入，司机差点一头顶烂挡风玻璃

### “偷鸡不成反蚀把米”，三人被提起公诉

□晚报记者 孙庆辉  
实习生 张海延

为了一点蝇头小利，郑州市一家汽车修理行的老板与车主合谋，导演了一场假车祸闹剧，本以为能万无一失得到保险公司的赔偿，不料却被机警的公安人员识破，导演和操作这一场骗保“事故大片”的3名嫌疑人武六一、高永刚、赵喜盈均被中原区人民检察院以涉嫌诈骗罪提起公诉。昨日，中原区人民法院已受理了此案。

#### 速度太快，司机的头几乎将前挡风玻璃撞烂

现年32岁的被告人武六一在郑州市北环汽配城开了一家汽车修理行，他的客户杨建军，常常开着尼桑风度轿车来修车，两人渐渐熟识。由于杨建军不愿出大价钱修车，所以他的那辆老款轿车总是小毛病不断。

“车险快到期了，再不弄就没有机会了。”今年4月的一天，杨建军在修车时对武六一说，自己的尼桑风度车有全保险，要武六一找人开车故意撞一下，然后保险公司赔钱之后好好把车整一下。

杨建军还承诺，事成后，他出钱把武六一的车也修整一下。为了能把自己的车也修一下，武六一表示同意。

5月17日晚，武六一打电话通知自己的外甥高永刚及无业人员赵喜盈，告知了他们要伪造交通事故骗取保险金的事。当晚11时，在中原路与西四环交叉口处，武六一让高永刚驾驶自己的马自达轿车，让赵喜盈驾驶杨建军的投有保险的尼桑轿车。赵喜盈遂按照事先的预谋，开着尼桑轿

车沿中原路向西，后又调头向东行驶至中原路与西四环交叉口向西1000米处时，驾驶该轿车越过双黄线，两车以近每小时40公里的速度撞在了一起。由于碰撞时速度很快，两辆车都受损严重，尼桑轿车的安全气囊都被弹出，而高永刚的头几乎将前挡风玻璃撞烂。

然后，双方分别拨打了110和保险公司的电话。后经估价，马自达轿车损失43755元，尼桑轿车损失34670元。

#### 东窗事发，3名嫌疑人被中原公安分局抓获

然而，让武六一他们没有想到的是，保险公司和交警部门很快发现了蛛丝马迹。5月31日，武六一、高永刚、赵喜盈被中原公安分局抓获。

中原区检察院经审查后认为，武六一、赵喜盈均被中原区人民法院已受理了此案。

盈、高永刚预谋后，伪造交通事故，骗取保险金，数额巨大，其行为已构成保险诈骗罪，但武六一、赵喜盈、高永刚已经着手实施犯罪，由于意志以外的原因而未得逞，是犯罪未遂。据此，

中原区检察院以保险诈骗罪对武六一、高永刚、赵喜盈提起公诉。昨日，中原区人民法院已受理了这起特殊的犯罪案件，并将于近期开庭审理。

线索提供 张胜利 孙永洁

拽走女乘客的项链，好像很容易  
公交靠站时想逃跑，没那么容易

#### 该出手时就出手 两男乘客一举擒贼

□晚报见习记者 王晋晋

**本报讯** 一抱孩子的女乘客乘坐公交车时，项中佩戴的金项链被一名中年男子拽走。所幸的是，同车两名男乘客及时出手，在嫌疑人下车离去时将其一举拿下，最终金项链物归原主。

9月25日20时许，紫荆山路与陇海路交叉口，抱着孩子的韩女士在公交站牌处等车。几分钟后，一辆K62路公交车到站，韩女士和几名候车市民一起搭乘该车。“我的金项链不见了！”突然，怀抱孩子的韩女士感觉脖子上空了，低头一看，发现金项链不见了。

“有人抢劫！”见状，韩

女士一边哄着怀中哭闹的孩子，一边向车上乘客求助。此时，K62路公交车已行驶到紫荆山路二里岗南街附近，即将进站上下客。该车靠站后，后门刚打开，突然一身穿深褐色上衣的中年男子匆忙冲下车。

“就是他！”听到韩女士呼喊后，车上两名男乘客迅速下车，在站牌几米远处将嫌疑人一举拿下。随后，在中年男子的口袋里发现了韩女士的金项链。几分钟后，赶到现场的特巡警四大队民警将嫌疑人控制。

经讯问得知，该男子姓范，今年40岁，郑州人。目前，此案已移交紫荆山南路派出所处理。

线索提供 韩冰

#### 河南省军区医院男科泌尿中心 恭祝全省人民 “中秋、国庆”双节快乐、健康、平安！

时光匆匆，岁月如梭。金秋十月，不知不觉地又是一年一度的中秋节和国庆节，当您为了事业、家庭、生活而不顾一切地向前冲锋，使忙碌成为一种生活状态时，我们不得不提醒您：人生最宝贵、家人最期盼的莫过于健康、平安！

由于工作生活节奏的加快对男性健康的影响增大，2006年我院对全市167个单位的13260名男性体检调查结果显示，去年男性疾病检出率达76.3%，七成以上的男性健康受到威胁，如前列腺疾病、泌尿生殖感染、性功能障碍、男性不育、青少年先天性生殖系统疾病等呈上升趋势，抽烟、喝酒、久坐、缺少锻炼、过度劳累等原因，导致疾病年轻化趋势愈演愈烈。统计数据将男性健康危机暴露无余！更令专家感到不安的是，男性健康问题往往被忽略了。

时值金秋十月，“中秋、国庆”双节期间，为了更进一步发扬“军民鱼水情”的传统，经我院领导研究决定，于9月20日—10月31日开展“河南省2007百万男性免费健康大普查工程”活动，特为您送上一张免费体检卡，给我省男性朋友一次免费健康体检的机会。预防优于保健，胜于治病，帮您有病早治，无病安心。希望能引起广大男性朋友对自身健康的重视，赶快行动起来，为了家人、为了自己，及时参加体检，以健康的身体去营造幸福、安康、欢乐、祥和的每一天！

愿您在2007年里能够健健康康、平平安安！

“河南省2007百万男性免费健康大普查工程”正在进行中……

活动时间：9月20日—10月31日

#### 活动内容：

免  
费  
体  
检

- 免挂号费
- 免男科诊疗费
- 免尿常规检查费
- 免前列腺液常规费
- 免尿流动力分析费

优  
惠  
项  
目

- 美国绿激光PVP治疗前列腺增生（肥大）手术优惠1000元
- 最新数字型腔内消融系统治疗前列腺疾病优惠500元
- 螺旋式核磁短波治疗系统治疗泌尿感染优惠100元
- 生物超导微波治疗急、慢性前列腺炎优惠100元
- 包皮包茎环切术优惠80元。

特别提示：国庆长假期间，本院男科泌尿中心正常上班，各类手术正常开展。

咨询qq:493921532  
男性泌尿热线:  
0371-63876333

地址：河南省郑州市金水路18号（与经七路交叉口）河南省军区医院5楼男科泌尿中心  
乘104、32、6、21、34、63、603路公交车到新通桥下车向东200米即到